JleMoBepcusi AUATHOCTHYECKOH PadoOThHI MO MaTeMaTHKe 3a 6 KJacc
JISl MOCTYIJICHUS B KJIACC PaHHel npouian3anuu

1) Beruucaurs:
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18,9 ‘I3 —10,5 * 1;
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2) Pemure 3a1auy:

B pactBope conepxurcsa 30% conu. Ecnu no6asuts 120r conu,To B pacTBope
oynet 70% conu. KakoBa nepBoHavanbHas Macca pactBopa? CKOJIbKO TPaMMOB
coJii ObLIO B pacTBOPE NMEPBOHAYAIIBHO?

nJjin

JIBa akunoHepa BiageroT 75% Bcex akuMi arpoxoJiaMHra B otHomenuu 11:9.
Ocranbubie 100000 akiuii mpuHaaiexkat paboTHUKAaM arpoxosiaunra. Onpeaenure
KOJIMYECTBO aKIUH y KaKJI0TO aKIMOHEpa.

3) Pemunre ypaBHeHue:
(13y-59) * (3.5 =6.8y-11,13 mam 2—(1-p+)*21=4.p—6>

4)Pemure 3a1a4y:

KBagpaTHslil mupor co ctopoHoi 20cM IATHIO pa3pe3amMu MOAEIWIN Ha 4
TPEYTOJBHBIX KyCKa U 2 YEThIPEXYTOJbHBIX KYCKa TaK, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKE
CyMMa nepuMeTpoB TPEYTOJIbHBIX KYCKOB paBHa 151cM , a 4eThIpeXyroibHbIX

93cm. Uemy paBHa JiiriHa pa3pe3oB?

NnJin

durypa Ha pUCyHKE COCTABJIEHA U3 IISITH

OJMHAKOBLIX KBaAPATOB, INIOIAAb KAXKI0TO U3

koTopbIX paBHa 100cM?. Uemy paBeH nepuMeTp

atoi hurypsi? OTBET BHIPA3UTE B CM.




